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Ata da Quarta Sesso Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo dacowse 

cámara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia dezoito (18) ao 

OseLNO 

mes de Março do ano de 2020 (dois mil e vinte) 

Aos 18(dezoito) dias do mês de Marco do ano de 2020 (dois mil e vinte), esta 

Camara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidència da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante, na 

primeira secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de 

Melo; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira 

dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Ivete da Silva; Felipe Ferraz 

Tenório, Maria Márcia Rodrigues de Almeida, Anderson Alan Gomes Vanderley 

e Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante; Deixaram de comparecer os 

Excelentissimos Senhores Vereadores: Luiz Pedro Sobral, José Nilson de 

Barros Silva, Francisco Bento Soares e Alípio Soares da Silva, que tiveram 

suas faltas justificadas. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão. Lida a 

Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foram apresentadas, discutidas, 

votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações de números 015, 016 e 

017/2020, sendo a primeira de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, a segunda de autoria da Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e a terceira Indicação de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, às quais 

todas apelam ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD 

Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Luiz Henrique 

Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras, deste Municipio, no sentido de 

que sejam concluídos os serviços de astalto da Rua Vidal de Neareiros. 

Avenida Quinze de Novembro e Praça Frei Caetano de Messina, nesta cidade, 

às quais não foram contempladas com este serviço, conforme Processoo 

Licitatório número 021 do mês de Junho do ano de 2018; no sentido de que 

seja feita a reposição do telhado do portal principal de entrada desta cidade; e 

no sentido de mandar construir o caiçamento das Ruas: Calazan, Santa Sofia, 

Rua São Jorge, Avenida Santa Maria, bem como seja realizada a operação 
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MICN 
EREADORES 

tapa buracOs no Bairro Nossa Senhora de Fátima, nesta cidade. Nao havenoo 
OMsELO 

mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcod 
para o dia dez (10) do mês de junho do ano em curso. A Excelentissima 

Senhora Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias de Melo, Prime 

Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e 

os demais vereadores presentes. Sala das Sessoes, em dezoito (18) do mes 

de Marco do ano de dois mil e vinte (18/03/2020) 

Sonolte dlouo 0na covokon 

ollam KamS Diab ci elO 
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